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Üniversitemiz 2025 Yılı hizmet içi eğitim planı çerçevesinde tüm akademik ve idari personeline yönelik 

düzenlenen, ASBÜ Akademik ve İdari Yöneticileri Meslek İçi Eğitim Programında verilen eğitimleri 

değerlendirmek amacıyla bu anket hazırlanmıştır. 

Anketimiz Eğitim içeriğinin amacına uygun olup olmadığı, katılımcının beklentisinin karşılanıp 

karşılanmadığı   ve eğitimcinin yetkinliğini ölçmek üzere toplam 10 sorudan oluşmaktadır. 

Anketin temel hedefi, toplanan bilgiler doğrultusunda ileride düzenlenecek olan hizmet içi eğitim 

faaliyetlerinin daha verimli yürütülmesini sağlamaktır. 

 Çalışanlarımızdan 5’li likert ölçekli sorulara;  

1: Kesinlikle katılmıyorum  

2: Katılmıyorum     

3: Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 

4: Katılıyorum     

5: Kesinlikle Katılıyorum 

seçeneklerinden birini işaretleyerek cevap verilmesi istenmiştir. 

Anket personel otomasyon sistemi üzerinden e-posta yoluyla katılımcılara gönderilmiştir. 

Eğitim Üniversitemiz personeline yönelik iki günde toplam yedi oturum halinde düzenlenmiş olup, 

eğitime toplam 75 kişi katılmıştır. Çalışmamıza katkı sunan personel sayısı 29’ dur 

 

 ANKET SORULARI 
MEMNUNİYET 

ORANLARI 

S1. Katılımcı 
Akademik Personel: 12 

İdari Personel: 17 

S.2- Çalıştığınız birim 
İdari Birim: 13 

Akademik Birim: 16 

S.3-Eğitimin konusu ilgi çekiciydi. % 76,55 

S.4- Eğitimin amacı net olarak anlaşılıyordu. % 80,00 

S.5- Eğitimin içeriği amacına uygundu. % 80,68 

S.6-Eğitim için verilen süre yeterliydi. % 74,48 

S.7- Eğitimin düzenlendiği tarih ve saat (zamanlama) uygundu. % 73,10 

S.8- Eğitimci konusuna hakimdi. % 82,75  

S.9- Eğitimci zamanı etkin kullandı. % 75,86 

S.10-  Eğitim beklentilerimi karşıladı. % 75,86 

ASBÜ AKADEMİK VE İDARİ YÖNETİCİLERİ MESLEK İÇİ EĞİTİM PROGRAMI  

GENEL MEMNUNİYET ORANI 
% 77,41 

  


